



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**CONTRA ACAPARADORES.** El ministro de Agricultura, Ing. Miguel Muysshondt Yúdice, se ha pronunciado enérgicamente contra los acaparadores de productos bási-

cos. De izquierda a derecha: Dr. Willy Béndix Cornejo, subsecretario; Ing. Muysshondt Yúdice, Lic. José Ernesto Granado, subdirector de Economía Agropecuaria.

## Acción diplomática agresiva se inicia

Una diplomacia personal más agresiva para trasladar una visión real de nuestros proyectos de democratización y de la agresión externa que somos objeto, inicia a partir de este momento la cancillería salvadoreña, anunció ayer antes de partir hacia República Dominicana, el Dr. Fidel Chávez Mena.

En esta primera visita explicaremos al pueblo y gobierno de la República Dominicana todos los proyectos de democratización que el gobierno salvadoreño tiene

para el futuro, así como detallar aspectos de la agresión externa de que somos objeto y con ello obtener mayores niveles de comprensión en el ámbito internacional y de apoyo político de regímenes democráticos como el de Dominicana, afirmó Chávez Mena.

Trataremos también de buscar una mejor relación bilateral, así como también de darle más agilidad a las relaciones comerciales entre ambos países, expresó.

— Pasa a la página 40 —

### De Santa Ana

## Muere señora. Hija y yerno golpeados

(Santa Ana). La señora Emelinda Barrera Pimentel, de 58 años, originaria y vecina de la ciudad de Chalchuapa, pereció en grave accidente de tránsito en territorio guatemalteco, anteaer en la tarde, cuando regresaba de México acompañada de su hija Ana

Leticia Barera de Calderón y de su yerno Sr. Tadeo Calderón Osorio.

Hasta ayer se desconocían detalles exactos del accidente, conociéndose únicamente que tanto el señor Calderón Osorio como su esposa Ana Leticia,

— Pasa a la página 22 —

## Acusados de 11 crímenes en Armenia, a juzgado

Al Juzgado de Primera Instancia de Armenia, fueron consignados ayer cuatro individuos acusados de once asesinatos, perpetrados durante los años 1981 y 1982.

La captura de los acusados, con base en una serie de investigaciones realizadas por agentes de la Guar-

dia Nacional de esa localidad, tuvo lugar anteaer.

Los sindicados son: José Castillo Alvarado, Julián Chicas, Sebastián Figueroa y Jesús Elías Pérez Vásquez. Al ser detenidos, les fueron decomisados seis pistolas de distintos calibres y una escopeta.

— Pasa a la página 40 —

## Satisfechos regresan artesanos hondureños

Numerosos comerciantes hondureños que trajeron productos de toda clase, están regresando a su país satisfechos de los logros comerciales obtenidos en los mercados de San Salvador, durante las pasadas Fiestas Agostinas.

Algunos grupos comerciales hondureños se ubican en la Plaza 2 de Abril

(Hula Hula); otros en las inmediaciones del Mercado Cuartel; otros, en proximidades del Mercado Central, y no pocos en el campo de la feria.

“No llevamos enormes ganancias—dijeron los comerciantes artesanales hondureños—, pero regresamos a nuestro país satis-

— Pasa a la página 40 —

# Severa sanción a acaparadores hoy

Drásticas medidas contra los acaparadores de maíz y otros productos básicos para la alimentación popular, impondrá a partir de hoy, según anunció ayer en conferencia de prensa el ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero Miguel Muysshondt.

Condenó categóricamente a todos aquellos comerciantes que se dedican a acaparar productos básicos, para presionar con precios fuera de la ley, que no están al alcance de las familias de escasos recursos.

Enfatizó que “no hay escasez de maíz

sino acaparamiento”, y dijo que el ministerio a su cargo ha girado instrucciones, para que se realicen investigaciones en torno a las agencias del Instituto Regulador de Abastecimientos, a fin de evitar los acaparamientos y otros abusos similares, que van en contra de la economía de los hogares salvadoreños.

Pidió al pueblo en general que cuando sepa de anomalías, que las denuncie para poner fin a los malos manejos. Aquellos representantes de agencias del IRA que resulten involucrados en malos

— Pasa a la página 22 —

## Hallan cadáver de mujer en estado gravez

El cadáver de una mujer en estado de gravez que no portava documentos, fue reconocido por las autoridades judiciales de Antigua Cuscatlán.

Un vocero de Juzgado de Paz de esa población, informó ayer que el macabro hallazgo tuvo lugar en la colonia Lomas de San Francisco y que, según apreciación de las autoridades, se calcula que tenía un embarazo de ocho meses. La mujer presentaba lesiones de bala en la cabe-

— Pasa a la página 31 —

## PH recupera licor robado a un expendio

Fuerte cantidad de licor robada en un expendio capitalino, fue recuperada por la Policía de Hacienda y entregada ayer a su propietario.

El portavoz de la PH, que informó lo anterior, indica que ese cuerpo sigue de cerca la pista de varios individuos que haciéndose pasar como agentes de dicha institución, se presentan sorpresivamente en expendios de aguardiente, bares, abarroterías, diciendo que van a practicar “inspección” y al parecer conocen algo de reglamentación, porque ya estando adentro de los establecimientos se valen de cualquier cosa para decir a los

— Pasa a la página 42 —



**PROPIETARIO.** El Sr. Isidro Rodríguez, propietario de un lote de licor que le fuera robado por varios sujetos el 3 de agosto, se presentó ayer a la Policía de Hacienda para recuperarlo.

## Jornada única para recolección de la basura

A partir del próximo lunes 15 del presente mes, la recolección de basura en el área metropolitana se realizará con el sistema de jornada única. Así lo dio a conocer ayer el Concejo Municipal que el Concejo Municipal que el Lic. Rafael Pleitez Menéndez.

La decisión antes mencionada, señaló el funcionario edilicio, obedece a que actualmente la municipalidad cuenta con un ma-

— Pasa a la página 31 —



**ACOMPaña.** Dr. Ramón Ernesto Belloso Funes acompaña al Ing. Duarte durante su visita.

**VISITA.** El Ing. José Napoleón Duarte hizo ayer visita de cortesía a LA PRENSA GRAFICA.

## Elecciones este año dice Duarte

Es un error no propiciar el proceso electoral cuanto antes, declaró ayer el Ing. José Napoleón Duarte en visita de cortesía que hiciera a nuestra Redacción. Señaló que las elecciones deberán ser realizadas este mismo año y se manifestó porque el ejercicio electoral sea continuado y si es posible, acotó, cada seis meses, para elegir presidente, alcaldes, diputados, en periodos.

Estuvo en su visita acompañado del Dr. Ramón Er-

nesto Belloso Funes, de la dirigencia del Partido Demócrata Cristiano, y su propósito, el de informar sobre su gira a los países de Europa y la entrevista que sostuvo con dirigentes políticos de la Social Democracia, y Democracia Cristiana de Alemania, Bélgica, Italia, España, con cuyos líderes se entrevistó y obtuvo una cooperación y promesa de ayuda efectiva para el país.

El candidato de la DC.,

— Pasa a la página 40 —



**ARTESANOS HONDUREÑOS.** Una reunión con representantes de la Federación Nacional de la Pequeña y Mediana Empresa

(FENAPES), sostuvieron artesanos hondureños que estuvieron aquí con motivo de las Fiestas Agostinas. Al centro, don Luis Mendoza, presidente de ese organismo.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.